
1. QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ PROFESSIONAL

1  estudiant 4  actiu ocupat
2  tasques de la llar 5  actiu en atur
3  jubilat o pensionista 6  altres, especificar: __________________________________

2. AHIR (o el darrer dia laborable) VA SORTIR VOSTÈ DE CASA?              1  Sí
                                                                                                                       2  No → Perquè? 1. malaltia
      2. treballa al domicili

 3. està de vacances
 4. edat (jubilat...)
 5. no vol contestar

QUANTS DESPLAÇAMENTS VA REALITZAR? └──┴──┘                                                      6. altres________________  →  pregunta 8

NOMÉS SI A LA PREGUNTA 1 ÉS ACTIU OCUPAT

I QUANTS D’AQUESTS DESPLAÇAMENTS VAN SER RELACIONATS AMB LA FEINA? └──┴──┘

SI L’ENTREVISTAT FA MÉS DE 7 DESPLAÇAMENTS RELACIONATS AMB LA FEINA, PASSAR A LA PREGUNTA 4

3.¿ENS POT DIR PER ORDRE ELS DESPLAÇAMENTS QUE VA FER, INDICANT-NOS PRIMER EL MOTIU, SEGON EL LLOC,        
DESPRÉS L’HORA D’INICI, ELS MINUTS I  EL MITJÀ DE TRANSPORT DE CADA UN D’ELLS? (des del matí fins a la nit)

                                                      TEMPS EN
   MOTIU                                 A ON                                            A ON             HORA D’INICI     MINUTS  MITJA 1    MITJÀ 2    MITJÀ 3    TÍTOL

└──┴──┘───────────────────────────────────── └──┴──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘

└──┴──┘───────────────────────────────────── └──┴──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘

└──┴──┘───────────────────────────────────── └──┴──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘

└──┴──┘───────────────────────────────────── └──┴──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘

└──┴──┘───────────────────────────────────── └──┴──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘

└──┴──┘───────────────────────────────────── └──┴──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘

└──┴──┘───────────────────────────────────── └──┴──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘

└──┴──┘───────────────────────────────────── └──┴──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘

└──┴──┘───────────────────────────────────── └──┴──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘

└──┴──┘───────────────────────────────────── └──┴──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘

└──┴──┘───────────────────────────────────── └──┴──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘

└──┴──┘───────────────────────────────────── └──┴──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘

 CODIFICACIÓ MOTIU CODIFICACIÓ MITJÀ TÍTOL DE TRANSPORT
Només si s’ha anat en Transport públic

EN CAS DE MÉS DE 7 DESPLAÇAMENTS RELACIONATS AMB LA FEINA:

4. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ: _______________________________

5. QUIN ÉS APROXIMADAMENT EL PROMIG DE VIATGES QUE FA A. Per Barcelona └──┴──┘
    EN UN DIA LABORABLE:  B. Per l’Àrea Metropolitana └──┴──┘

C. fora l’Àrea Metropolitana └──┴──┘

6. QUIN TIPUS DE MITJÀ UTILITZA MAJORITÀRIAMENT EN LA SEVA FEINA
1  Moto/velomotor       2  Cotxe   3  Furgó/camió
4  a peu    5  transport públic

7. UTILITZA EL MATEIX MITJÀ PER TREBALLAR QUE PER ACCEDIR AL LLOC DE TREBALL?

                    1     Sí             2    No  →  SI ÉS QUE NO ESPECIFICAR EL TIPUS DE MITJÀ UTILITZAT PER ANAR A LA FEINA

1  Moto/velomotor       2  Cotxe   3  Furgó/camió
4  a peu    5  transport públic

1. Casa última destinació
2. Casa, domicili
3. Treball
4. estudis
5. Compres quotidianes
6. Compres no quotidianes
7. Metge/hospital
8. Visita amic/familiar
9. Acompanyar persones
10. Gestions treball
11. Gestions personals
12. Oci, diversió, espectacles, cinemes, restaurants, esports
13. Dinar. sopar, bar, restaurant (no oci)
14. Sense destinació fixe, passejar
15. Segona residència
16. Altres desplaçaments

1. Caminant
2. Autobús
3. Metro
4. Ferrocarrils generalitat (FGC)
5. Rodalies RENFE
6. Autobús empresa
7. Autobús escolar
8 .Autocar
9. Taxi
10. Cotxe com a conductor
11. Cotxe com  acompanyant
12. Moto com a conductor
13. Moto com acompanyant
14. Bicicleta
15. Furgoneta/ camió
16. D’altres
17. Tramvia

Si s’ha utilitzat més d’un
transport públic, anotar el
de més recorregut

1. Bitllet senzill
2. T-10
3. T 50-30
4. T-Dia
5. T Mes
6. T-Trimestre
7. T-Familiar
8. T-Jove
9. Altres títols de

pagament
10. Altres títols socials



A TOTHOM

9. DISPOSA DE PERMÍS DE CONDUIR:

a. cotxe? 1  Sí         2  No
b. moto? 1  Sí         2  No

10. DISPOSA DE VEHICLE PROPI? (s’entén l’any passat)

1  Sí         2  No →  pregunta 14

11. en cas afirmatiu, QUIN TIPUS DE VEHICLE TÉ I
QUANTS? (anotar tipus i quantitat a la casella
corresponent)

a. cotxe └──┘
b. moto, ciclomotor └──┘
c. bicicletes └──┘
d.altres vehicles (furgoneta o altres) └──┘

12. en funció de la resposta obtinguda a l’anterior
pregunta (V11a>0, V11b>0 ó V11d>0) obrir els camps
corresponents VOSTÉ HA INDICAT QUE DISPOSA DE
XXYY VEHICLES, ENS POT INDICAR ON ELS APARCA?

On aparca Tipologia aparcament
Cotxe 1
Cotxe2
Cotxe3
Altres 1
Altres 2
Altres 3
Moto 1
Moto 2
Moto 3

On aparca cotxe o altres:
1. Al carrer
2. Pàrking   preguntar tipologia aparcament

On aparca moto: (llegir)
1. Al carrer
2. Pàrking específic de moto  preguntar tipologia aparcament
3. Aprofitant espai disponible a plaça de cotxe/altres vehicles.

Tipologia d’aparcament:
1. Lloguer
2. Propietat/concessió

└──┘

     └──┘

└──┘

└──┘

└──┘

     └──┘

└──┘└──┘

└──┘└──┘

└──┴──┴──┘

└──┘└──┘

└──┘└──┘

└──┘└──┘

└──┴──┘

└──┘

└──┴──┘

└──┴──┘

└──┴──┘

└──┘

└──┘

└──┘

└──┘

└──┘

└──┴──┘

└──┘

└──┴──┘

NOMÉS SI HA RESPOST ACTIU OCUPAT A LA
PREGUNTA NÚM. 1
13. DISPOSA DE PÀRKING A LA FEINA?

1  Sí → AQUEST PÀRKING
 1  el proporciona l’empresa

2  el paga vostè mateix
2 No

PER TOTHOM

14. EN RELACIÓ AL TRANSPORT PÚBLIC INDIQUINS EN
UNA ESCALA DE 0 (gens d’acord) A 10 (totalment d’acord)
EL SEU GRAU DE CONFORMITAT AMB LES SEGÜENTS
AFIRMACIONS:

a. el transport públic és suficient per als

desplaçaments dins del seu municipi                └──┴──┘
b. el transport públic és suficient per als

desplaçaments fora del seu municipi                └──┴──┘
c. s’han de crear carril bus a l’interior

      del seu municipi                                                 └──┴──┘
      d. s’ha de donar prioritat de pas a l’autobús

      davant els cotxes en el pas dels semàfors         └──┴──┘
      e. s’han de crear carril bus als principals

      accessos a la ciutat de Barcelona                     └──┴──┘

15. TÉ CONEIXEMENT, ÉS A DIR, HA SENTIT A PARLAR
ALGUNA VEGADA DEL BITLLET ÚNIC Ó SISTEMA
D’INTEGRACIÓ TARIFÀRIA?

1  Sí         2  No →  pregunta 18

16. PODRIA EXPLICAR-ME EN QUÈ CONSISTEIX EL
SISTEMA D’INTEGRACIÓ TARIFÀRIA?

_______________________________________________

17. VALORI DE 0 (funciona molt malament) A10 (funciona
molt bé) L’ACTUAL SISTEMA  D’INTEGRACIÓ TARIFÀRIA.

└──┴──┘

18. ACTUALMENT A LA REGIÓ METROPOLITANA HI HA
QUATRE GRANS PROJECTES PER A LA MILLORA DE LA
MOBILITAT, VOLDRIEM QUE ENS DIGUE’S SI ELS
CONEIX:

a.  el Tramvia del Baix Llobregat

1 Sí → Valori la seva utilitat des de 0 (nul·la)
                a 10 (bàsica per a la mobilitat)           └──┴──┘
2 No

b.  la línia 9 del metro

1 Sí → Valori la seva utilitat des de 0 (nul·la)
                a 10 (bàsica per a la mobilitat)          └──┴──┘
2 No

c.  el Tramvia del Besos

1 Sí → Valori la seva utilitat des de 0 (nul·la)
                a 10 (bàsica per a la mobilitat)           └──┴──┘
2 No

d.  la línia 12 del metro (metro Castelldefels a Sarrià)

1 Sí → Valori la seva utilitat des de 0 (nul·la)
                a 10 (bàsica per a la mobilitat)           └──┴──┘
2 No

ENTREVISTATS RESIDENTS EN
MUNICIPIS DE >= 30000 HABITANTS

8. ARA VOLEM SABER LA SEVA OPINIÓ SOBRE
ALGUNES MESURES DE MOBILITAT QUE ES PODEN
FER A LA SEVA CIUTAT.  AVALUÏ-LES EN UNA ESCALA
DE 0 (gens d’acord) A 10 (totalment d’acord):

a. s’han de treure els cotxes aparcats

als centres de la ciutat                 └──┴──┘
a. b. s’ha de deixar més espai per a la

càrrega i descàrrega a canvi de disminuir

 l’espai lliure per aparcar └──┴──┘
b. c. els residents als centres de la ciutat

han de tenir un tractament especial per

aparcar en el seu barri └──┴──┘
c. d. les motos als centres de la ciutat

s’haurien d’aparcar com els cotxes: en

zones blaves i pàrkings └──┴──┘
e. s’han de col·locar radars per controlar

la velocitat als centres de la ciutat └──┴──┘
f. s’han de col·locar sistemes de control

fotogràfic als semàfors per aquells vehicles

que els passen en vermell └──┴──┘
g. s’han de crear més carrils bici └──┴──┘
h. als semàfors de les grans avingudes,

s’ha de donar més temps de pas als vianants  └──┴──┘
i. a les zones residencials la velocitat

de circulació dels vehicles s’ha de reduir

a 30 km/h └──┴──┘



OBSERVACIONS:_________________________________

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________

CARACTERÍSTIQUES DE L’ENTREVISTAT
19. QUÈ ES CONSIDERA VOSTÈ, CONDUCTOR O
VIANANT? (llegir)

1  únicament vianant
2  més vianant que conductor
3  tant vianant com conductor
4  més conductor que vianant

      5  únicament conductor

20. NORMALMENT LA GENT ES DESPLAÇA A PEU, EN
TRANSPORT PÚBLIC (METRO, BUS, ETC), O EN
TRANSPORT PRIVAT (COTXE, MOTO...). PODRIA
AVALUAR L’ÚS QUE VOSTÈ FA D’AQUESTS TRES
SISTEMES EN UNA ESCALA DE 0 (no hi va mai)
A 10 (hi va sempre)

A. a peu └──┴──┘
B. en transport públic
    (metro,bus,taxi, tren) └──┴──┘

C. en cotxe └──┴──┘

D. en moto └──┴──┘

21. AVALUÏ LA SATISFACCIÓ QUE LI PRODUEIX EL FET
DE DESPLAÇAR-SE CAMINANT EN UNA ESCALA DE 0
(cap satisfacció) A 10 (total satisfacció).

└──┴──┘
22. NOMÉS SI ús de transport públic < 3 PERQUÈ NO
UTILITZA O UTILITZA POC EL TRANSPORT PÚBLIC?

a. em moc prop de casa i prefereixo

anar a peu                                                        Sí       No

b. no em porta allà on vaig habitualment       Sí       No

c. no em passa a prop d’on visc                       Sí       No

d. he de fer massa transbordaments                Sí       No

e. és lent                                                          Sí       No

f. es poc puntual                                              Sí        No

g. és incòmode                                                Sí        No

h. passa poc sovint                                          Sí        No

23. NOMÉS SI ús de cotxe o moto >3 (agafa el cotxe o
moto habitualment) PERQUÈ UTILITZA EL VEHICLE
PRIVAT?

a. és més barat que el transport públic             Sí       No

b. és més ràpid que el transport públic         Sí       No

c. desconec el transport públic                         Sí       No

d. és fàcil aparcar allà on vaig                          Sí       No

d. és més còmode                                            Sí        No

f. vaig en cotxe/moto perquè tinc

       més llibertat                                                     Sí       No

g. vaig en cotxe/moto perquè no tinc

      altre remei        Sí        No

h. faig moltes gestions                                     Sí        No

i. queda mal aparcat per la nit i em

      poden sancionar                                              Sí       No

24. PARLANT ARA DELS MITJANS DE TRANSPORT;
VOLEM SABER LA QUANTITAT DE DESPLAÇAMENTS
SETMANALS (DE DILLUNS A DIUMENGE, I ANADA I
TORNADA = 2 VIATGES) QUE VOSTÈ FA AMB
CADESCUN DELS DELS SEGÜENTS MITJANS:

ús satisfacció

a. metro └─┴─┘ └─┴─┘
b. bus └─┴─┘ └─┴─┘
c. tren └─┴─┘ └─┴─┘
d. taxi └─┴─┘ └─┴─┘
e. cotxe └─┴─┘ └─┴─┘
f. moto └─┴─┘ └─┴─┘
g. bicicleta └─┴─┘ └─┴─┘

AVALUÏ TAMBÉ LA SATISFACCIÓ QUE LI
PRODUEIX CADASCUN D’AQUESTS MITJANS
EN UNA ESCALA DE 0  (gens) A 10 (total). NOMÉS
QUAN L’ÚS SIGUI D’ALMENYS UN COP A LA SETMANA.

└──┘

└──┴──┘

└──┴──┘

└──┴──┘

└──┴──┘

└──┴──┘

└──┴──┘

└──┘

└──┘

└──┘

└──┘

└──┘

└──┘

DADES PERSONALS

25. QUIN ANY VA NÉIXER VOSTÈ? 19 └──┴──┘

26. ESTUDIS (acabats)

1  sense estudis
2  primaris (EGB, comerç, batxiller elemental)
3  secundaris (FP, BUP, COU, Preu)
4  estudis universitaris
9  altres, especificar:

27. SITUACIÓ PROFESSIONAL (NO CAL TORNAR A
PREGUNTAR-LA, NOMÉS S’HA DE RECUPERAR)

1  estudiant
2  tasques de la llar               pregunta 31

3  jubilat o pensionista
4  actiu ocupat                       pregunta 28
5  actiu en atur
9  altres, especificar: 
___________________________________

28. VOSTÈ TREBALLA (O TREBALLAVA) PER:

1   compte propi    → pregunta 29
2   compte d’altri → pregunta 30

29. SI TREBALLA PER COMPTE PROPI, ÉS O ERA:

1  empresari
2  autònom (treballa sol)

30. SI TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI, ÉS O ERA:

1  tècnic, directiu
2  venedor,  oficinista
3  treballador qualificat
4  treballador no qualificat

31. DIGUI’NS SI US PLAU, A QUIN DELS SEGÜENTS 
GRUPS O CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY?

1  classe alta
2  classe mitjana-alta
3  classe mitjana
4  classe mitjana-baixa
5  classe baixa

32. APROXIMADAMENT, QUINS SÓN ELS INGRESSOS 
FAMILIARS NETS MENSUALS?

1  més de 400.000 pta./  més de 2.400 euros
2  de 300.000 a 400.000 pta./ De 1.800 a 2.400 euros
3  de 200.000 a 300.000 pta./ De 1.200 a 1.800 euros
4  de 100.000 a 200.000 pta./ De 600 a 1.200 euros
5  menys de 100.000 pta./ menys de 600 euros

└──┘

└──┘
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